oa4F 2159 do] | A5+ A&
(1) 21.98 cm 7cm
(2) 37.68 cm 12cm
(3)31l.4cm 10 cm
(4) 12.56 cm 4cm
(5 18.84 cm 6 cm

® 3.141 @ 3.1416 ® 3.142

®)3.14 ® 3.1

21.98 = 7, 37.68 = 12, 31.4 = 10,
12.56 =+ 4, 18.84 + 6

w= A4 At Eo] 314 7} Huth
w2t A2l Zole] et Aol vk
31471 Be & % 9t




2.

® (¢
® (¢

o AF)+ (HAF) @ (2] Hol)= (A
o 5-1)+ (WAF) @ (¥F)+ (A1)
)+ (FA15)x2
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e o] Polg ABoR sHe ¢
25412,

__---10cm-
(@)78.5cm2 @ 62.8cm?
@ 58.16cm? ® 50.24cm?

o, gl Yol g

@ 60.24cm?

gtz 5-2] o] 1 10 +2 = 5(cm)

Ao Yol 1 5x5x3.14 = 78.5(cm

%)




® 1ol B9 2ol BTNz B

® (95F) = (FHA]5) x2x3.14

A5l g B vE-S AF-golet Fick,
22 BE YA ST,
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® AFel AEs=
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7.

l(f




@® w¥Hz]Eo] 2em? ¥
@‘ﬂ'ﬂ%o] 3cemQl &

® 9771256 cmel &

~&B

@ #AE0] 25cmel

@ #]20]23cmQ ¢

A2 Fot 345 AFE AXDE
o},

® AE 4cm

@ A& 2.5cm

® A& 6cm

@ A& 2.3cm

® A& 12.56 + 3.14 = 4(cm)

wjepd 9571 71 2 g OU,




A0l 1m ¢ ¢ ZeFo] =527t QFUTh o] 28 AE 5 v
=320, 2547 2240 A= 2 m Y7

@D 1m @ 5m ® 7.85m

®)15.7m ® 314m

=2HAE 5 U] 208w, 294 & Zo]9] 5 ui7F Hyth
wabA 1x3.14 x5 = 15.7(m) YUYtk




A%7} 53.38cme) Y| WAZY Lol F emPU7H

@ 8cm @ 7.5cm @8.5(:111
@ 17cm ® 3.14cm

B

(95F) = (AE) x3.140]122

53.38 = (X&) x3.14 JYrt.

(A2) =53.38 +3.14 = 17(cm) 0|22
g2 8-9] 4ol 8.5cmY YTt




o] 40cm¢< B e} HA Zo]7} 628 cm

® 129} @)10 514 ® 81
@ 6 =] ® 4 HH]

~&B

= Q1 MEZ} Tt Lol
Aslo] S gtk B2k 50 ¥ BW MEL ¥ uhe] £
=

7 50 B 5 23 AE

40 x 3.14 x 50 = 6280( cm) 7} &1L

H E 9] Zo]7} 628(cm) O] B2

HE = 6280 + 628 = 10(8H]) A4 Yt}




W5 0] 3emg] 1] Wolt 5ol 4cmel Uel wole] B HieL7?

3 1 4
@ Zlﬂﬂ @ 1% Ll ® = Hj
@ 12w @21 kLl

~&B

(YA Eo] 3emQl ¥19] Wel)

: 3% 3x3.14 = 28.26( cm?)

(A5l 4ecmQ U] Hol)

: 2X2x3.14 = 12.56( cm?)
25

1
- = -9 —9_(H
28.26 + 12.56 = 2.25 2100 24( 1)




13. the FA Holrk 4 2 9g mEAe.,

AF7} 1256 cme) Y @ ®EAEe] 1.75 em<l €

@
@ Wol7} 12,56 cm? 21 ¢ ® Y57+ 15.7em Q) €
@15; 0]7} 28.26 cm? 91 ¢

~&B

§lx) 2] Zolg ulwa] Bt
H122-8 oemet 5
@D ox2x3.14=12.56,0=2cm

@ HHAE 1.75cm

@ oxox3.14=1256,0=2cm
@ox2x314=157,0=25cm
®oxox3.14 =2826,0=3cm
wrabA Yol 7t 7t 2 92 @YY




14. ohg do ol 85em? YUtk [ [ghel] Sojz guk2 8
EIA=PAK-N
@ 12 @ 11 @10 @ 9 OR

B ~
W7152] AolE acm} 519
AXAX3.14 =785
AXA=T85+314
AXA=25
A =5(cm)
(&9 Zol)=5x%x2=10(cm)




15, ohe TN AW Fe 00 D Ayt AT e Holg

Tk Aozt

@® 188.4cm? 2)125.6 cm? ® 94.2cm?

@ 62.8 cm? ® 31.4cm?

CELEEEIE)
5

=(TAFe] 8em<l Ao Hel)xg

:(8x8x3.14)xg

=8x5x3.14
= 125.6( cm?)




